

Lubomír Man: Ministr zahraničí ČR a pirát Jan Lipavský

parlamentnilisty.cz/arena/nazory-a-petice/Lubomir-Man-Ministr-zahranici-CR-a-pirat-Jan-Lipavsky-712305

25.8.2022 6:56 odp. | Komentář

Je středa večer po 22. hodině a já na ČT sleduji pořad „Události, komentáře“, ve kterém moderátor Železný drží právě řeč s členem České pirátské strany a českým ministrem zahraničí, bakalářem Janem Lipavským.



Foto: **Archiv Lubomíra Mana**

Popisek: **Lubomír Man**

reklama

Poslouchám otázky, které moderátor ministru a držiteli nejnižšího akademického titulu u nás klade, s napětím zaznamenávám, jak na ně dotazovaný reaguje, pátrám po zrníčku zdravého rozumu či originálního úsudku, které by ospravedlňovaly, proč právě tento muž z nejnižšího stupně třístatisícového davu univerzitních absolventů u nás byl vybrán pro funkci českého ministra zahraničních věcí, ale slyším jen nabubřelé:

Anketa

Je finální podoba Síkelova úsporného tarifu dostatečná?

Je dostatečná

1%

Není dostatečná

99%

hlasovalo: **2920 lidí**

„JÁ jsem si okamžitě pozval ruského velvyslance“, „JÁ svolám všechny zahraniční ministry států EU“, „JÁ, JÁ, JÁ“, a já se dusím vztekem a studem nad tím, jak se mohlo stát, že tato strašná a nezpochybnitelná duchovní nula a muž bez jakéhokoli niterného výrazu ve tváři stojí v čele naší zahraniční politiky - a má tudíž možnost tuto politiku svým bakalářským rozhledem a invencí ovlivňovat, a tím snad ovlivňovat i samotné naše životy.

Bezmoc a zoufalství mi stoupají až k hrdlu. Jsme opravdu povinni nechat si takovéto lidi nad námi líbit? Cožpak fakt, že rozjívená skupina mladíků a mladic, nadaných sklonem k výtržnictví a protestu proti stávajícím pořádkům, si z hecu založí politickou stranu, která se stejně dobře jako pirátská mohla jmenovat katovská či penězokazecká, a že stejně či podobně založená skupina mladíků a mladic z řad voličů si pak ze stejného hecu navolí tuto stranu do českého parlamentu, zavazuje nás - prosté občany – k povinnosti nechat si od této strany všechno líbit? V tomto případě pak to, že nás zákruty zahraniční politiky vede její člen Bc. Jan Lipavský?

Myslím na to a myslím přitom i na zaměstnance ministerstva zahraničí. Na to, jaké přepodivné šéfy už zde měli – a museli jim kývat.

Brrrr.

Vyšlo na Vasevec.cz. Publikováno se souhlasem vydavatele

Psali jsme:

Lubomír Man: Můj talent, který může spasit vlast



Lubomír Man: O jaké demokracii a svobodě to mluvíte?

Lubomír Man: Pekarová jako zosobnění těch, kteří pijí vodu jen z jednoho kohoutku

Lubomír Man: Zapomeňme, zapomeňme, zapomeňme!



Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama



Článek obsahuje štítky

[MZV](#) , [piráti](#) , [Vaše věc](#) , [Man](#) , [Lipavský](#)

autor: [PV](#)



Ing. Markéta Pekarová Adamová byl položen dotaz

dotaz

Vážená paní předsedkyně, jsem technik v jednom domě v Blansku na Jižní Moravě, na Vaše výroky odpovídám dům zateplen 15 let výměna všech rozvodů teplé a studené vody. odpojení domu od dálkového vytápění a vybudování tepelného čerpadla. Úspory na spotřebě tepla a teplé vody asi 30%. Můžete mi tedy vysvětlit...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 92

Další články z rubriky



21:24 Jan Urbach: Papež je připraven odjet do KLTR

Papež František prohlásil, že hodlá navštívit Korejskou lidově demokratickou republiku, pokud dosta...